



## 逐光向前

岁序更替,华章日新。

2023年,我们国家在化危机、闯难关、应变局中创造了新机遇、赢得了战略主动,极大地增强了信心和底气。每个个体,也在直面生活和工作中的机会、难题、变化中,走好自己的路,画好自己的圆,发出自己的光。

今天,从新岁开启之时请出4位主角。他们,大约是2023年我们报道的新闻人物中的百分之一,些许随机,更多斟酌。在光鲜后,还原他们拼尽全力的样子;在光影中,剪辑人生经历的蒙太奇;在光亮下,述说奋斗赋予时间的意义。

微光虽渺,聚微成炬。见义勇为的崔译文,怀揣着“保护更多人”的梦想,知道大家看见了她的勇敢,也更希望用专业和执着成为浙江警队的骄傲。

曙光已至,期待高飞。法考生夏夏,见过光明,又适应黑暗,正以“法”为剑奋力刺破黑夜笼罩。通过了法考,是她新生的起点,也是新天地的起点。

星光点点,共绘美丽。曾经散落荒野的古老茶树,在林小荣和同伴们的努力下成为被看见的“星光”。他们逐绿前行,不负青山,和各方共同努力绘就共富美丽底色。

发光耀眼,未来可期。“小青荷”高歌和她的伙伴们,用青春的光亮在亚运盛会中折射出最美的记忆;透过他们的缤纷光亮,世界也更清晰看见当代中国年轻人生机勃勃的模样。

他们的“年终总结”有点像人生的结绳記事,可感可及,生动具体,回答了2023“怎么看”,也计划着2024“怎么干”。

而这些集束起来的光亮,不仅是他们生命里的独有映像,也是和他们一样为更美好生活奋斗着的人们真实写照。

“挡刀女孩”崔译文:  
把微光传递给更多的人

视障法考生夏夏:  
法考通过,重拾信心和希望

荒野茶寻找者林小荣:  
寻回散落在大山深处的古老茶树

“小青荷”:  
不是亚运会主角,但依旧闪闪发光

详见2、3、4、5版

